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NADAČNÍ FOND KMS 
VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2024 

 

ÚVODEM PÁR SLOV O NAŠÍ ORGANIZACI  

 

Věříme tomu, že existuje Bůh, který stvořil každého člověka. Stvořil jej z lásky, ke svému obrazu 

a ke vztahu se sebou samým. Tento vztah byl tragicky poničen lidským hříchem. Bůh nás ale 

tolik miloval, že poslal na zem v lidském těle svého vlastního syna, Ježíše Krista. Ježíš se 

dobrovolně nechal zabít na kříži, aby svou prolitou krví zaplatil za každý lidský hřích. Nezůstal v 

hrobě, ale třetího dne byl vzkříšen z mrtvých a vrátil se k Otci do nebe, kde čeká na den, kdy 

se vrátí zpět na zem ujmout se vlády. 

Bible říká, že každému, kdo této zvěsti uvěří a stane se Ježíšovým následovníkem, Bůh odpustí 

všechny jeho hříchy, přijme jej za svého syna či dceru a dá mu jistotu věčného života. Sami 

jsme této zprávě uvěřili a od základu to změnilo naše životy. 

Bible také říká, že Kristovi učedníci mají jít ke všem národům a zvěstovat tuto dobrou zprávu – 

evangelium – každému člověku. Mají se modlit za nemocné, vyhánět démony a křísit mrtvé. 

Stejně tak mají pomáhat chudým a potřebným a všemi způsoby zjevovat lidem Boží lásku. 

Někdy se tomu říká misie. 

Vzali jsme toto poslání vážně. Jsme česká křesťanská organizace, která již od roku 1995 

podporuje misii českých křesťanů a české církve. Vysíláme dlouhodobé i krátkodobé misionáře 

do různých míst po celém světě. Také různými způsoby podporujeme chudé a potřebné a 

snažíme se povzbuzovat českou církev k misii. 
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SLOVO ŘEDITELE 

 

Milí přátelé, rád se s vámi setkávám na stránkách naší výroční zprávy. I v roce 

2024 jsme se snažili napomáhat šíření té nejlepší zprávy – evangelia – mezi lidmi 

po celém světě. Děkuji všem, kdo jste nás v tom podpořili.  

V naší zemi si toho zatím tolik nevšímáme, ale duchovní situace ve světě se 

každým rokem polarizuje. A dotklo se to i našich misionářů. Někteří zažili útoky 

na své zdraví, někteří obtěžování od úřadů, někteří dopravní nehodu. Cením si 

toho, že svou službu nevzdali a statečně pokračují dál. Když o nich přemýšlím, vybavuje se mi 

slovo z 11. kapitoly listu Židům: 

… a vyznali, že jsou cizinci a příchozí na zemi.  Neboť ti, kdo to říkají, dávají najevo, že vyhlížejí 

vlast.  Kdyby totiž myslili na tu, z níž vyšli, měli by čas se navrátit.  Avšak touží po lepší vlasti, to 

jest po vlasti nebeské. Proto se Bůh za ně nestydí, je-li nazýván jejich Bohem, neboť jim připravil 

město.  

Jsem na ně hrdý. A s radostí a dojetím si připomínám všechny konkrétní lidi, kteří se skrze ně 

mohli nějak setkat s Ježíšem. Díky Bohu, že se můžeme podílet na šíření jeho království. A těším 

se, že to budeme dělat i v roce následujícím. 

Ing. Michal Klesnil, ředitel NFKMS 

 

 

ÚDAJE O NADAČNÍM FONDU KMS  

IČ: 26135531 

Adresa: Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8 

Telefon: (+420) 284 822 297 

e-mail: office@nfkms.cz 

webové stránky: https://nfkms.cz 

Číslo dárcovského účtu: 577409193/0300 

(ČSOB Praha 1) 

 

SLOŽENÍ SPRÁVNÍ RADY FONDU:  

RNDr. Tomáš Frantík (předseda) 

Mgr. Věra Miláčková 

Mgr. Miriam Hanušová 

 

ŘEDITEL NADAČNÍHO FONDU:  

Ing. Michal Klesnil 
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SHRNUTÍ NAŠÍ ČINNOSTI V  ROCE 2024 

 

Naší hlavní činností byla i v roce 2024 podpora našich misionářů – konkrétně manželů 

Dohnalových v Chorvatsku, manželů Tichých mezi bezdomovci a narkomany v Čechách, 

manželů Okumu a Radky Rusínové v Keni, Aleny Krausové, "Květy" a „Pavla“ v Izraeli a manželů 

Klingerových v Nikaragui. Stále jsme podporovali aktivity českých křesťanů ze Spolku pro Jižní 

Súdán, konkrétně budování biblické školy ve městě Ame. Pavel Faul vyjížděl sloužit křesťanským 

vedoucím na Zakarpatské Ukrajině, a také shromažďoval finance na humanitární pomoc a 

sociální rozvoj v místních romských táborech a křesťanských sborech. Dohromady jsme tak v 

roce 2024 podporovali 13 konkrétních misionářů a celkově jsme měli otevřených 19 misijních 

projektů. 

K nim patřilo i to, že jsme prostřednictvím našeho keňského misionáře Mešaka Okumu 

podporovali sirotky a chudé v Keni, stejně jako křesťanské centrum ve slumu Baba Dogo. Sirotky 

jsme podporovali také skrze naši další keňskou misionářku Radku Rusínovou. Ve spolupráci 

s organizací Asia Harvest jsme shromažďovali prostředky na službu asijských misionářů. V našem 

projektu humanitární pomoci jsme pomáhali chudým a potřebným. Pomoc šla převážně 

obětem války na Ukrajině. V rámci zvláštního projektu jsme také podporovali pronásledované 

křesťany na různých místech světa. 
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Po celý rok jsme rozesílali e-mailový misijní oběžník, který se snaží motivovat české křesťany pro 

misijní práci. Pravidelně jsme též připravovali stránku fondu v časopise Život víry. Misii jsme 

propagovali také na našich webových a facebookových stránkách. 

Nadační fond KMS se aktivně účastnil práce v rámci neoficiální platformy misie.cz, která 

sdružuje v Česku působící misijní organizace aktivně vysílající misionáře. Provozovali jsme 

zejména webové a facebookové stránky misie.cz, a na podzim jsme zorganizovali úspěšný 

Misijní víkend v Brně. 

 

Misijní víkend 

 

NAŠE PROJEKTY V  ROCE 2024: 

 

EVROPA: 

MANŽELÉ DOHNALOVI – MISIE V CHORVATSKU (PROJEKT 200)  

 

Od roku 1996 žijí Jirka a Katka 

Dohnalovi s dětmi Terezou, 

Matyášem a Martinem u města 

Rovinj na chorvatské Istrii. Jirka 

zde pomáhal zakládat místní 

sbor Evangejskoj crkvi, který sám 

dlouho vedl. Před několika lety 

předal tuto službu místním 

vedoucím, a sám začal více 

sloužit v rámci celé Istrie. 

Setkává se individuálně s 

místními pastory a předává jim 

své zkušenosti. Pořádá také 

společná setkání vedoucích a 

mezisborové bohoslužby. Další 
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oblastí, kterou Bůh Jirkovi postupně otvírá, je služba vyhořelým křesťanským vedoucím. V rámci 

rovinjského sboru se v roce 2024 hodně angažoval v biblické škole „Beroja“ pro nové kazatele. 

„Od února vyučuji o traumatech a uzdravení z nich, nahrávky z toho kolují po sborech a lidech, 

takže to přitáhlo „dušinky“, které chodí ke Kátě na skupinku, ale i další lidi, kteří byli sexuálně 

zneužívaní, nebo měli toxické rodiče, nebo trpěli klaustrofobií, ale taky lidi, kteří prošli církví, která 

fungovala spíše jako sekta než zdravé společenství. A všichni prožívají uzdravení. Někteří už 

přímo během vyučování, kdy se usedavě rozpláčou a pak se jejich pláč promění v radost. Jiní 

prožívají uzdravení během rozhovorů a modliteb u nás doma. A pak o tom vydávají svědectví 

na Beroje a ve sboru a všude možně. Je úžasné sledovat, jak tito do nedávna strachem sevření, 

nejistí a smutní jedinci rozkvetou. Jak se doslova mění před očima a pak chodí ve svobodě 

kterou do té doby ještě nezakusili. Jsou Pánu tak vděčni a všude o tom vydávají svědectví! Tak 

to je velmi povzbudivé. A přiznám se, že jsem tím zaskočen. Netušil jsem, že o ten kurz bude 

takový zájem a že bude mít takový účinek.“ 

 

PAVEL FAUL – MISIE NA UKRAJINĚ (PROJEKT 350, 400, 450)  

 

Pavel je pastorem Křesťanského sboru 

Domažlice. Již po mnoho let jezdí sám 

či s týmem na krátkodobé misijní cesty 

na Zakarpatskou Ukrajinu. Povzbuzuje 

místní církev, káže a vyučuje ve 

sborech, a také předává materiální 

pomoc, zejména pro místní romské 

tábory. Postupně si vybudoval pozici 

uznávaného rádce a mentora místních 

křesťanských vedoucích. Mnoho let 

také podporujeme jeho 

prostřednictvím v Cholmovci rodinu po 

zemřelém kazateli místního sboru 

Michalu Zeldim. 

Navzdory válce vyjel Pavel i v roce 2024 

dvakrát na Zakarpatí. Kázal ve sborech, 

setkával se s místními vedoucími, modlil 

se za nemocné a rozděloval 

humanitární pomoc pro válečné 

uprchlíky ze sbírky, kterou jsme 

uspořádali. Často se přitom setkával 

s projevy Boží moci. 

„Jeden den jsme byli také v romském 

táboře v Mižgírii, v Karpatech. Tamní 

sbor slavil výročí založení. Po kázání se 

začali u některých přítomných projevovat démoni a lidé prožívali vysvobození. Modlili jsme se 

za docela dost nemocných a potřebných. Jedna žena svědčila o lékařsky potvrzeném 

uzdravení kýly po modlitbách v srpnu loňského roku. Oblast Mižgírie a okolí je dost okultně 

Pavel Faul (vpravo) káže na Ukrajině 
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zatížená a poměrně často tady prožíváme střety moci Božího království s královstvím temnoty. 

Do sboru postupně přicházejí noví lidé, kteří často potřebují vysvobození, následnou pastorační 

péči a vyučování základů křesťanství. Mnozí mají problém zajistit dostatek finanční prostředků 

na nákup základních potravin.“ 

 

PETR A VERONIKA TIŠÍ – KOMUNITA BÉTEL (PROJEKT 900)  

 

Po celý rok sloužili Petr a Veronika lidem na 

okraji společnosti v českém Bételu – 

křesťanské komunitě pro pomoc 

narkomanům a alkoholikům. Pracovali na 

evangelizační, pastorační a sociální službě 

klientům střediska, na rozvoji podnikání, 

které by mělo Bétel z velké části financovat, 

i na dostavbách budovy střediska. 

„Mužská komunita si vede velmi dobře. Tuto 

zimu bychom rádi v bytě, ze kterého jsme se 

odstěhovali, připravili dalších 4-6 lůžek pro muže. S rostoucím množstvím závislých, kterým 

pomáháme, samozřejmě přicházejí mnohé výzvy. Většinu našeho fungování jsme byli v Bételu 

s naší účetní jen ve třech, teď se pomalu rozrůstáme na tým, který má více než 10 pracovníků. 

Budeme potřebovat velkou moudrost a Boží zaopatření, abychom dobře nastavili vše, co je 

třeba. V Bételu i nadále usilujeme o to, aby co největší počet závislých začal žít plnohodnotný 

svobodný život založený na Kristu. S radostí tedy oznamujeme, že jsme v červnu pokřtili tři ženy 

a chystáme se na křest jednoho muže.“ 

Manželé Tiší 

Práce v nábytkářské dílně 
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AFRIKA: 

MEŠAK OKUMU – MISIE V KENI (PROJEKT 600) 

 

Náš keňský misionář pokračoval ve 

své službě v chudinských slumech 

Nairobi, kde žije dohromady přes 

milion lidí. Školil pastory a další 

služebníky v tom, jak efektivně sloužit 

takovým skupinám. Viditelným 

ovocem jeho služby je jednota 

služebníků z různých denominací a 

větší důraz na sociální potřeby těchto 

lidí. Jako důsledek jeho služby se 

rozběhly programy na potravinovou 

pomoc nejchudším, pomoc HIV 

pozitivním, pomoc s rozjezdem 

drobného podnikání či mateřské 

školky. Osobně se věnoval 

křesťanským vedoucím jako jejich 

mentor, díky čemuž jim mohl 

postupně předat část zodpovědnosti 

při školení vedoucích. Sloužil také při 

zakládání nových sborů mezi Masaji 

a vedl místní sbor Ngong Pentecostal 

Church. 

„Od ledna jsem mohl vyškolit 21 pastorů ve slumu Korogocho, 20 pastorů v Kakamega v 

západní Keni a 30 pastorů v Mt. Elgon poblíž hranic Keni a Ugandy. Bylo vzrušující vidět je činit 

pokání z toho, že nenásledovali Pána z celého srdce. Jedna z účastnic svědčila o tom, jak jí 

kurz zachránil manželství. Její manžel byl násilnický alkoholik. Když se dozvěděla, že 

projevováním lásky lidem, kteří se k nám chovají špatně, je Bůh může změnit, odešla domů a 

zjistila, že její opilý manžel 

spadl do kanalizační 

strouhy. Vytáhla ho 

odtamtud, bez výčitek jej 

dovedla domů a umyla. 

Manžela se skrze to Bůh 

dotkl natolik, že se úplně 

změnil. Nyní je z něj milující 

muž a sestra je v manželství 

velmi šťastná.“  

 

 

 

Mešak s částí své rodiny 

Účastníci Mešakova semináře 
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PODPORA CHUDÝCH A SIROTKŮ V  KENI SKRZE MEŠAKA OKUMU  (PROJEKT 610) 

 

Projekt realizujeme ve spolupráci s Mešakem Okumu. V jeho rámci Mešak 

při své službě ve slumech vytipovává konkrétní mladé lidi v obtížné 

sociální situaci. Jedná se kupř. o sirotky, jejichž rodiče zemřeli na AIDS a z 

nichž někteří již musejí sami živit své mladší sourozence. Naše podpora 

směřuje k pokrytí jejich nákladů na jídlo, oblečení a také na školné, aby 

mohli dostudovat. V současné době takto podporujeme celkem 19 dětí 

a mladých lidí. Velmi nás těší, že z některých námi podporovaných 

sirotků již vyrostli mladí mužové a ženy, kteří úspěšně vystudovali kvalitní 

školy, založili rodiny a věrně následují Krista. 

 

 

KŘESŤANSKÉ CENTRUM BABA DOGO (PROJEKT 620) 

 

 

Škola ve středisku 

Centrum je příkladem dobrého ovoce Mešakovy služby. Po absolvování jeho semináře je 

založilo několik místních křesťanů a do vínku mu dali motto: “Dávat naději beznadějným”. 

Součástí centra je svépomocná škola pro děti ze slumu a vývařovna, která jim dá často jejich 

jediné pořádné jídlo. Dále se jejich aktivity začaly rozrůstat v různé školící kursy pro lidi z místní 

komunity v rámci tzv. FBI - Fruit Bearers Institute neboli “Institut nesoucích ovoce”. A právě skrze 

to, že lidé vidí skutečný zájem o naplňování jejich potřeb, se s nimi daří budovat vztahy a 

některé z nich přivádět k víře v milujícího Spasitele. Naše podpora pomáhá nést část finančních 

nákladů střediska. 



9 

 

V roce 2024 jsme mimo jiné poskytli středisku větší dar na 

opravu střechy, která byla v havarijním stavu. Ředitelka 

střediska nám k tomu napsala: 

„Moc děkujeme za váš dar, který nám umožnil postavit 

novou střechu nad částí centra. Bez vás bychom to nikdy 

nemohli uskutečnit. V minulosti jsme mnohokrát museli 

požádat žáky, aby šli domů, než začne pršet. Někdy jsme 

museli všechny shromáždit na jedno místo, kde na ně 

nepršelo. 

Vaše pomoc přišla v pravý čas. Dokončili jsme střechu 

krátce předtím, než naši zemi zasáhly velké deště spojené s 

povodněmi. Připadá nám, že k vám Bůh mluvil jako k 

Noemu, abyste udělali správnou věc ve správný čas. Chybí 

nám slova, abychom vyjádřili všechnu naši radost. Nic 

nemůže změřit naši vděčnost za vaši lásku a pomoc. 

Děkujeme, že jste nám pomohli v naší nouzi.“ 

 

RADKA RUSÍNOVÁ – MISIE V KENI (PROJEKT 2800) 

 

Po celý rok sloužila Radka v Keni. Záběr její služby je velmi 

široký. Vede chvály ve sborech, káže a vyučuje, ale také 

rozděluje finanční a humanitární pomoc, pomáhá sirotkům 

a učí místní lidi principům správného hospodaření. V NFKMS 

jsme se rozhodli podpořit její Projekt Jossap (Josefovy sýpky). 

Cílem je naučit obyvatele hospodařit efektivně na svých 

farmách, aby byli nezávislými na humanitární pomoci. 

V průběhu roku 2024 Radka mimo jiné přivítala návštěvu 

skupiny českých křesťanů, kteří se snažili podpořit místní 

církev v oblasti tvořivosti. Prožila žel ale také vážné zdravotní 

problémy, kvůli kterým musela strávit nějaký čas 

v nemocnici. 

„Otevřely se mi dveře do nové církve „Open Bible“. Tento 

název mě zaujal, velmi se mi líbí a je mi i inspirací ke 

kázáním. Tato církev má v Keni 1 500 sborů, nejvíce na 

západě. V čase mého kázání v jednom ze sborů byl 

přítomen i biskup církve, jemuž se kázané Boží slovo líbilo. 

Oslovil mě s prosbou o službu i v jiných sborech této 

denominace. Prožili jsme při bohoslužbě i velice radostnou událost – jeden muž vydal svůj život 

Pánu Ježíši.“ 

 

  

Stavba nové střechy 

Radka s keňskou ženou 
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PODPORA CHUDÝCH A SIROTKŮ V  KENI SKRZE RADKU RUSÍNOVOU (PROJEKT 2850)  

 

V rámci projektu podporujeme některé sirotky, které má Radka Rusínová 

ve své péči. Po celý rok 2024 jsme takto podporovali malého Nica , který 

ukončil s pochvalou první ročník a postoupil do druhého, a univerzitní 

studentku Joy. 

 

 

 

 

BIBLICKÁ ŠKOLA JIŽNÍ SÚDÁN (PROJEKT 3300)  

 

V rámci tohoto projektu 

podporujeme aktivity Spolku pro Jižní 

Súdán (SJS) v oblasti vzdělávání 

místních křesťanů. Od roku 2012 

(pokud to bezpečnostní situace 

dovolila) pořádají čeští křesťané 

krátkodobé misijní výpravy s 

vyučovacím programem.  Absolventi 

těchto biblických kurzů slouží jako 

pastoři i biskupové, diakoni a 

diakonky, vedoucí mládeží a učitelé 

nedělních škol. Z této fáze 

improvizovaného vyučování je snaha 

postupně přejít k systematickému 

vzdělávání v biblické škole v Ame. SJS 

podporuje také sirotčinec, základní 

školu, kliniku, a během občanské 

války a hladomoru spolupracovali na 

dodávkách potravinové humanitární 

pomoci. Podpora NFKMS je použita 

na budování biblické školy v Ame. 

„V červnu 2024, a po dlouhé době 

přímo v Jižním Súdánu, jsme uspořádali malou vyučovací konferenci. Z loňských 18 studentů 

(pastoři, diakoni, evangelisté, vedoucí služeb, bratři i sestry) se jich letos zúčastnilo 10. K nim 

přibylo 9 nových, takže celkem 19 účastníků. Sešli se ze 4 denominací, ale kdyby nám to neřekli, 

tak to nepoznáme – tak byli navzájem družní. Na biblické vyučování jsme měli jeden den v Ayii 

a jeden den v Owiny Kibul. Trochu nás zaskočili, neboť hned na úvod někteří z nich začali kázat. 

To naši studenti z loňska chtěli předvést, co se naučili! Milé a povzbuzující, jen nám pak na výuku 

zbývaly pouhé 2 hodinky. Měli jsme připravených 6 lekcí, takže bylo nutné na místě vytáhnout 

jen to nejdůležitější. Ale to je Afrika – vždycky je to jinak než na co se člověk připravuje. 

sirotek Nico 

Část českého týmu s místními studenty 
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Vyučování jsme si rozdělili na dvě skupinky, abychom mohli intenzivněji diskutovat. První skupina 

se pustila do méně známých textů ze SZ, zatímco druhá probírala Ježíšovo Kázání na rovině 

podle Lk 6, s motivem Program pro lepší svět. Svým způsobem to vystihuje i naše poslání, tak, 

jak jsme je přijali: být nástroji v Božích rukou, přinášet Boží slovo a sloužit v duchu evangelia pro 

lepší Jižní Súdán. A že to je potřeba, to je vidět všude. A že je posun k lepšímu, to už za těch 12 

let vidíme taky. Díky Bohu! 

 

ASIE: 

ALENA KRAUSOVÁ – MISIE V IZRAELI (PROJEKT 1400)  

 

Alena pokračovala ve své službě v pobočce 

Jeruzalémského Domu modliteb pro všechny 

národy pastora Toma Hesse v jihoizraelském 

Eilatu. Spolu s dalšími křesťany z mezinárodního 

týmu zde drží pravidelné modlitební stráže za 

Izrael, Střední východ a severní Afriku. Ve své 

službě odvážně vytrvává i po 7. říjnu 2023, kdy 

se i Eilat začal stávat terčem raketových a 

dronových útoků. Alena věří, že právě 

v současné době mají modlitby křesťanů přímo 

v Izraeli obrovský význam. Kromě své vlastní 

modlitební služby dodává také náměty českým 

křesťanům, kteří se za Izrael modlí. 

„Od začátku války jsme řadu měsíců drželi 

Danielův půst s vysokou modlitební pohotovostí. 

Distribuovala jsem přímluvcům v ČR jména 

několika set vojáků z izraelských mesiánských 

kongregací k modlitbám za jejich ochranu v 

bojích. Organizovali jsme také 4 měsíce 

nepřetržitý řetěz třídenních půstů Ester s 

modlitbami za pád íránského režimu, kterého se 

účastnily tisíce lidí z celého světa, nejvíce z 

oblasti Asie, a také my jsme se do něj zapojili až doposud každý měsíc. Dál se modlíme a 

postíme za pád tohoto vražedného totalitního režimu, který představuje největší ohrožení 

existence Izraele také svým programem směřujícím k výrobě atomových zbraní, který právě v 

těchto měsících vrcholí. Do mojí skupiny Modlitby za Izrael na WhatsApp se přihlásilo k odběru 

zpráv jako inspirace k modlitbám celkem 140 přímluvců z ČR a SR. Kromě toho posílám do 

anglicky a překládám do rusky mluvících skupin zprávy jako témata k modlitbám za Izrael, z 

nichž čerpá dalších 80 přímluvců.“ 

 

 

 

Alena Krausová 
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„KVĚTA“ –  MISIE V IZRAELI (PROJEKT 2600) 

 

 

Modlitební místnost domu modlitby 

„Květa" (jedná se o krycí jméno) provozuje v Jeruzalémě Česko-slovenský dům modlitby – 

pronajatý byt na Olivové hoře, kam mohou přijíždět čeští i slovenští modlitebníci žehnat Izraeli. 

Za dobu jeho trvání se v něm vystřídaly desítky českých a slovenských modlitebníků, kteří přijeli 

z Olivové hory žehnat Izraeli, Česku i Slovensku. V září 2023 oslavil 10 let svého fungování. Po 7. 

říjnu 2023 dům přerušil z bezpečnostních důvodů na několik měsíců svůj provoz, ale v současné 

době je opět otevřený pro všechny, kdo mají tuto oblast na srdci. 

„Byli jsme osloveni s prosbou, zda bychom nepomohli vytvořit projekt praktické pomoci Izraeli 

při sklizni v kibucech a izraelských farmách, kde v této době chybí dělníci. Jedna z našich 

správkyň se nápadu ujala a vznikl projekt „České ruce pro Izrael.“ Do prvního výjezdu se 

přihlásilo pět lidí z různých věkových skupin a z různých denominací. Dostali jsme kontakt na 

vedoucího kibucu „M“. S naším prvním průzkumným výjezdem v březnu jsme zjistili, že jsme na 

správném místě a ve správný čas. Kibuc je jedinečný v tom, že ačkoliv útok teroristické skupiny 

Hamas byl do detailů naplánovaný, žádný z plánů nevyšel a nikdo z lidí nebyl vážně zraněn. 

Děly se zde zázraky, nad kterými člověk žasne, jak mocně Bůh ochránil toto místo. Tým strávil 

pět dní prací v kibucu a měl nezapomenutelný čas s místními. Konec týdne jsme završili v 

modlitbách v Českém modlitebním domě v Jeruzalémě.“ 
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„PAVEL“ –  MISIE V IZRAELI (PROJEKT 2700)  

 

„Pavel“ (i zde se jedná o krycí jméno) sloužil v Jeruzalémě jako dobrovolník v jedné místní 

křesťanské instituci, která má na srdci šíření Božího království. Součástí jejích aktivit je také malá 

muzejní expozice, která dokumentuje historii křesťanských aktivit v zaslíbené zemi. Do expozice 

přichází mnoho různorodých návštěvníků. Židé, křesťané i nevěřící. Turisté, školní výpravy, 

křesťanští poutníci, místní obyvatelé i náhodní kolemjdoucí. Pavlův průvodcovský výklad mu 

zde otevírá až překvapivé množství příležitostí k evangelizačním rozhovorům. 

V průběhu roku 2024 trávil Pavel se svou kanadskou manželkou čas střídavě v Kanadě, v Česku 

a v Izraeli. Připravovali se na novou etapu jejich společné služby v Jeruzalémě, která by měla 

začít v roce 2025. 

 

 

PODPORA ČÍNSKÝCH MISIONÁŘŮ (PROJEKT 1100)  

 

Po celý rok jsme ve spolupráci s organizací Asia Harvest 

pokračovali ve shromažďování finančních prostředků na 

vysílání čínských misionářů do nezasažených oblastí Číny i do 

sousedních zemí. V poslední době narůstá v Číně 

pronásledování všech vládou nekontrolovaných křesťanských 

aktivit, a mnozí z misionářů prožívají velké tlaky. Někteří museli 

zcela přerušit svou službu, a naše podpora tak byla 

přesměrována ve prospěch služebníků v sousedních zemích. 

Jsme vděčni, že jsme tímto způsobem mohli podpořit naše 

sourozence. 

„Dorjee Tawang z Indie je mladý svobodný 29letý evangelista s 

vášní pro ztracené. Soustřeďuje se na službu čtyřem 

nezasaženým komunitám ve státě Arunčálpradéš poblíž indicko – čínské hranice v Himalájí. Za 

posledních 6 měsíců mohl vést k obrácení celkem 29 lidí, což dělá od začátku naší podpory 

dohromady přes 300 lidí.“ 

 

STŘEDNÍ AMERIKA:  

ZBYNĚK A PAVLA KLINGEROVI – MISIE V NIKARAGUI (PROJEKT 2200) 

 

Od roku 2010 šíří manželé Klingerovi evangelium ve Střední Americe. Usadili se v nikaragujském 

městě Jinotega a odtud vyjíždějí do místních domorodých komunit v džungli. Zvláště mají na 

srdci komunitu Mayangna. V Nikaragui se jim také narodila dcera Eliška. V komunitách ve 

spolupráci s místními křesťany kážou evangelium, vyučují, modlí se za nemocné a vyhánějí 

démony. Dlouhodobě také zpracovávají nahrávky vyučování, chval a Božího Slova 
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v domorodých jazycích, které pak v komunitách 

rozdávají na USB místním, často negramotným 

lidem. Nahrávají také kázání a vyučování na svůj 

YouTube kanál. Mimo to slouží i v místním sboru ve 

městě Jinotega. 

V roce 2024 se jejich služba dále rozrostla. Mohli 

kázat v nových komunitách, a vyučovat o misii 

v nových sborech. Navíc se jim otevřely dveře do 

místní křesťanské rozhlasové stanice, kde mohou 

mít pravidelná vyučování ve španělštině a také 

dvojjazyčné programy španělsko-miskito. Na jaře 

měli při cestě na atlantické pobřeží nebezpečnou 

autonehodu, ale Bůh je ochránil. V létě Pavla 

s Eliškou navštívily Česko. 

„Bratři kázali evangelium po domech, modlili se 

za nemocné a promítali film Ježíš v jazyce miskito. 

Mohli kázat i ve škole. Komunity Yahbra Tangni, 

Andris Tara a Linda Vista jsou od sebe velmi blízko, 

takže navštívili všechny. S 8 lidmi se modlili 

modlitbu spasení. Celkem se tam zdrželi 5 dní. Naše misie byla v těchto místech poprvé. Když 

byla práce dokončená, vnímali, že ještě pojedou navštívit komunitu Siksa Yari. I tam chodili 

kázat po domech, modlili se za nemocné, promítali film Ježíš a rozdávali USB s kázáním a 

vyučováním v jazyce miskito. 11 lidí přijalo Pána Ježíše a z nich 6 lidí bylo pokřtěno.“ 

 

 

 

KRÁTKODOBÁ MISIE  

 

KRÁTKODOBÁ MISIE (PROJEKT 100)  

 

Projekt je určen k podpoře krátkodobých 

misijních cest českých křesťanů do zahraničí. V 

roce 2024 jsme podpořili cestu české křesťanky 

na misijní školu do USA a následnou misijní 

výpravu do zemí východní Evropy. Dále jsme 

podpořili krátkodobý průzkumný výjezd českého 

misijního týmu na Saharu. 

„Náš tým jedenácti mladých misionářů vyrazil na 

evangelizační tour po střední a východní Evropě. 

Procestovali jsme 11 zemí – Estonsko, Lotyšsko, 

Litvu, Polsko, Česko, Slovensko, Maďarsko, 

rodina Klingerových 

z misijního výjezdu 
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Rumunsko, Bulharsko, Kypr a Albánii – během tří měsíců a v každé zemi jsme měli několik 

zastávek. …Ve spolupráci s místními církvemi jsme organizovali a pořádali večery chval, 

evangelizační tréninky, outreache v ulicích, skupinky pro muže a ženy a navštívili jsme školy a 

sirotčince. Modlila jsem se za uzdravení rakoviny, bolesti, úzkosti a deprese, za přijetí Ducha 

svatého. Vyprávěla jsem lidem, co pro nás Ježíš vydobyl na kříži, naslouchala jejich příběhům 

a sledovala, jak je Bůh proměňuje a přivádí zpátky k sobě. … Když jsem se po půl roce cestování 

vrátila, bylo pro mě náročné vše zpracovat a přizpůsobit se běžnému životu. Doteď si občas 

postesknu, ale jedno jsem si uvědomila – jak moc je důležité žít v přítomnosti, kterou mi Bůh 

dává, a důvěřovat Mu ve všech plánech do budoucna. Cítím nesmírný vděk, a ještě jednou 

děkuji za finanční podporu v této etapě mého života.“ 

 

HUMANITÁRNÍ PROJEKTY  

HUMANITÁRNÍ POMOC (PROJEKT 300)  

 

V rámci tohoto projektu přispíváme na humanitární 

pomoc potřebným lidem na různých místech světa 

dle aktuální potřeby. I v roce 2024 jsme napřeli své 

hlavní úsilí na pomoc ukrajinským válečným 

uprchlíkům na Zakarpatské Ukrajině. Využili jsme 

toho, že náš misionář Pavel Faul jezdí na Zakarpatí již 

po dlouhou dobu a má zde mnoho spolehlivých 

kontaktů mezi místními křesťany. Jejich 

prostřednictvím jsme zajišťovali jídlo, oblečení a další 

základní potřeby pro rodiny válečných uprchlíků, 

kteří zde našli útočiště. Navíc jim v rámci pomoci 

mohlo být nenásilně zvěstováno evangelium. 

 

 

 

rozdávání brambor z naší human. pomoci 

dřevo na topení z naší humanitární pomoci 
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PODPORA PRONÁSLEDOVANÝCH KŘESŤANŮ (PROJEKT 1300)  

 

Za více než 30 let svobody v naší zemi jsme si zvykli 

jako na samozřejmost, že můžeme svobodně 

vyznávat svou víru. Mnoho našich sourozenců po 

celém světě ale toto štěstí nemá. Pokud se veřejně 

přiznají ke Kristu, musí počítat s různými formami 

pronásledování. Z našeho projektu podporujeme 

pronásledované křesťany a jejich rodiny na různých 

místech světa. Z pochopitelných důvodů nemůžeme 

uvádět příliš podrobností, ale přinášíme alespoň 

jedno svědectv: 

„Bratrovi Vu z Vietnamu je něco přes padesát let. Po 

několik desítek věrně přinášeli spolu se svou 

manželkou evangelium ztraceným. Během své služby 

byli nuceni snášet také těžké útrapy a pronásledování 

od místních úřadů. Před několika lety Vuova manželka v důsledku neléčitelného nádoru v hlavě 

ochrnula. Zažívá neustálou bolest, a je odkázána na manželovu péči. Ani bratr Vu, ani jeho 

žena, si nejsou schopni vydělávat na živobytí. Museli postupně prodávat svůj majetek a 

vyčerpali veškeré své osobní prostředky. A právě v této době jim zásadně pomohla podpora 

od zahraničních křesťanů.“ 

 

  



17 

 

HOSPODÁŘSKÁ ZPRÁVA ZA ROK 2024 

ROZVAHA: 
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Krátkodobý misijní výjezd na Saharu 
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VÝSLEDOVKA:  
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Z příjmů na jednotlivé misijní projekty se sráželo 10% (resp.1%) na správu fondu. Naši činnost v 

roce 2024 finančně podpořilo dohromady 335 různých dárců. Všem moc děkujeme! 

 

Vlastní náklady fondu; 

546 727 Kč; 11%

Ostatní; 78 613 

Kč; 2%

Misie v Evropě; 

1541 288 Kč; 30%

Misie v Africe; 

1075 908 Kč; 21%

Misie v Asii; 732 788 Kč; 

15%

Misie v Americe; 

911 253 Kč; 18%

Krátkodobá misie; 

16 000 Kč; 0%

Humanitární projekty; 

171 223 Kč; 3%

Kam šly naše finance v roce 2024
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DAREM VYŠŠÍM NEŽ 10.000 KČ PŘISPĚLI:   

  

Bartošková Věra 

Belfín Pavel 

Biblické centrum víry 

Bílek Lukáš 

Böhm Petr 

Bohuněk Martin, Ing. 

Bondar Marcel 

Boříková Věra 

Bošek Hynek 

Církev slovo života, mis. 

stanice Kolín 

Církev živého Boha sbor 

Archa víry Příbram 

Constantin Tereza 

Cupková Lenka 

Čáp Marek 

Černý Pavel 

Čižmářova Pavla 

Čutka Otakar 

Dostálová Stanislava 

Drábková Monika 

Dušková Erlichová P. 

Evangelický sbor a.v. ČCE 

v Českém Těšíně 

Evangelijski Center 

Fáberová Pavla 

Foxtima s.r.o. 

Frantík Daniel 

Frantík Tomáš 

Halbrštát David 

Honzíková Kamila 

Hrádková Radka 

Hřebačková Alexandra 

Hurta Pavel 

Husa Tomáš 

Jesenský Pavol 

Jokl Miloslav 

Klesnil Michal 

Knob Pavel 

Koblih Matěj 

Koblihová Helena 

Kolínský Vratislav 

Kolman Petr 

Kolomazník Pavel 

Kopinová Karolína 

Korčákovi Tomáš a 

Gabriela 

Koudelka Bohdan 

Kovářová Marcela 

Král Matyáš 

Krišica Ondřej 

Krobotová Helena 

Křesťanské centrum dětí a 

mládeže, z.s. 

Křesťanské centrum víry 

Křesťanské sdružení 

Immanuel z. s. 

Křesťanské společenství 

Juda z. s. 

Křesťanský sbor Dobrá 

zpráva, z.s. 

Kukla Vítězslav 

Láník Jaromír - Arbosana 

Mačáková Hana 

Mačáková Miroslava 

Malá Wanda 

Matějková Božena 

Matějovská Zuzana 

Mejstřík Matěj 

Mejstříková Lenka 

Mikeš Ladislav 

Nadrchal Jaroslav 

Nohejlová Tereza 

Pánková Irena 

PCC OF ST JAMES 

GERRARDS CROSS 

Pešek Jan, Ing. 

Poloha Erik 

Poppová Natálie 

Prevemedica s.r.o. 

Pupík Tomáš 

Raclavský Dušan 
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Řídká Pavla 

Říha Vlastimil, Ing. 

Sbor Církve bratrské 

Dejvice 

Sbor Církve bratrské Sušice 

Sbor Církve bratrské v Písku 

Sbor Církve bratrské v 

Praze 9 - Černý Most 

Sbor Církve bratrské 

v Rakovníku 

Sbor Křesťanské 

společenství Brno 

Sbor Křesťanské 

společenství Praha 

Sbor Křesťanské 

společenství Turnov 

Sikorová Jitka 

Slabý Otomar 

Smolíková Jana 

Sotorník Richard 

Spěváčková Lenka 

Starha Dušan 

Sukovský Kamil 

Svoboda Milan 

Šimorda František 

Šíp Jaroslav 

Šmrha Stanislav, Ing. 

Špak Pavel 

Špaková Eva 

Štejnarová Olga 

Štěpánová Marie 

The Charites and 

foundation TA CAF 

Trávník Petr 

Trčka Jiří 

Trčková Olga 

Tyc Tomáš 

Ujčíková Petra 

Úlovcová Renata 

Urbánek Stanislav 

Vincalek Petr 

Volf Jindřich 

Vostrá Marta 

Waloszková Alžběta 

WEC International 

Zmrzlík Zdeněk
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ZPRÁVA REVIZORA:  

 

 

 


